

问道“洋大学”，齐鲁学子挤爆教育展

3月22日，第二十四届山东国际教育展在济南索菲特银座大饭店拉开帷幕，来自世界各地的海外高校和留学服务机构组团参展。展会现场吸引了众多的学生和家长，面对与国外高校交流，获取最新留学信息。

在教育展现场记者采访发现，除了济南本地的学生和家长，更多的咨询者是从山东省内其他城市赶来咨询，其中不乏来自日照、威海、烟台等地的家长。

来自淄博的一位家长手里拿着不少美国大学的资料。“孩子现在上高二，先来了解一下情况。”这位家长告诉记者，他孩子所在的学校这两年出国的越来越多，现在也在犹豫要不要把孩子送出国。“钱不是问题，主要对美国的大学不太了解，先来看看是不是真的比中国的大学好。”

据参加本次展会的金吉列留学市场负责人介绍，由于济南作为省会城市，留学服务机构比较集中，家长想咨询出国留学比较便利，可能平时就能随时找到中介上门咨询了，因此在展会上，我们接收到的更多咨询数据来自省内的其他地市。

“这所学校在全美排在多少位？”在教育展现场，不少家长关心学校的排名。对此，留学专家提醒，学校排名只能作为参考，如果有一定的



经济实力，家长最好到美国学校实地考察一下。在去之前可以和学校的招生办预约，校方会派志愿者陪同参观校园、介绍情况等，也可以在参观中充分体会到这个校园的硬件软件、校园氛围、留学生状况等。另外，还可以询问学校里的中国留学生，通过他们的感受来判断学校的优劣。

在本届教育展闭幕以后，很多因故未能参加本次展会的家长致电本报，咨询今后是否还有其他场次的展会。在此，本报将后续展会场次

安排一并告知读者，由齐鲁晚报举办的山东国际教育展每年举行春季、夏季、秋季三场，2015年度的夏季和秋季场次分别定于6月13日（地点：济南舜耕国际会展中心）和10月24日（地点：济南银座索菲特大酒店6层）举行，其中将于6月份举行的夏季场次特别适合在高考之后有留学打算的家庭前来咨询，届时将有更多的海外院校、中外合作办学项目、出国留学服务机构到场参展，无论是哪个学龄段的出国留学疑问，都能在这里得到专业、全面的解答。

3月28日 金吉列留学第45届世界名校全国巡回招生面试会

**地球，在旋转
彩色世界，在眼中跳跃
想去感受世界，下一站要去哪里
3月和金吉列留学一同起程
3月14日出发，行程44天，行走47个城市，环绕大中国**

零距离参与23个留学国家面试咨询与官方交流，瞻仰世界一流名校文化，还有决不能错过的背景测评、留学分析、留学时间及专业课程规划……

金吉列留学愿与你携手看遍世界下一站

3月28日，金吉列留学“世界，下一站”主题巡展——第45届世界名校招生面试会来到济南，在银座索菲特6楼隆重举行。一直以来，最新的留学政策和留学风向都是学生和家长最想了解和把握的，尽管来自各种渠道的留学信息非常之多，但倾听权威讲解的机会却十分难得。此次巡展特邀百余所世界名校参展。由金吉列留学特约23位教育参赞专家进行权威解析，结合国外留

学、院校、签证等信息，安排了百余场精品讲座。

本次世界名校招生面试会，金吉列留学提出“世界，下一站”为主题，外面的世界是怎样的？不一样的风土人情，不一样的文化境遇，不一样的宗教信仰；下一站你想去哪？你向往已久的国家，你梦寐以求的高校，你一直想却始终没有行动的梦想；只要你想去，金吉列留学做你的摆渡人，与你携手，共同走向“世界，下一站”！

随着国内经济的不断发展，留学热潮不断涌现，越来越多的中国学生走出了国门。近年来，中国一直稳坐全球最大留学生输出国的宝座，据最新的《中国留学发展报告（2014）》透露，中国已连续五年成美国最大留学生源国，同时，中国留学发展呈现出明显的“低龄化”趋势：高中生已经成为继研究生、本科生之后的第三大出国留学人群。目前，中国已经成为了世界第一大留学生输出国。

本次展会集中了来自美国、英

国、加拿大、澳洲、新西兰、日本、韩国、新加坡、马来西亚等世界近百所世界名校，并邀请了驻美国、英国、新西兰前教育参赞助阵教育展，展会现场近百位资深留学顾问现场为你量身设计留学方案，3月28日就等你来。

金吉列留学成立于1999年，是一所致力于提供出国留学服务的专业机构。业务涉及出国留学、海外移民、游学、签证、PTE学术英语等领域。目前，金吉列留学已在在全国47个城市设立公司，已与美、英、加、澳、新等23个国家的1600余所优质海外院校建立了良好的合作伙伴关系。拥有中国留学行业独有23位前驻外使馆大使、教育参赞资源。每年成功向海外输送数七万余名留学生，为十数万个家庭提供留学咨询服务。行业唯一全公益35家留学消费教育学校。金吉列留学将始终贯彻“诚信、创新、竞合、卓越”的品牌精神，为出国留学服务行业尽职尽责。

预约热线：0531-81851155

龅牙兔8周年盛大感恩回馈——

店庆报名优惠仅剩最后5天

孩子内向、害羞、不自信；急躁、爱发脾气，爱动手打人；做事磨蹭，无法专注功课；学校(幼儿园)不适应、对家人依赖性强；挫折抵抗力差、无法接受失败或批评……

新学期了，还想让孩子重拾现状？

**问题解析：孩子行为，根源在于对应的情商能力
发脾气、打人等行为，可以反映出情绪管理相对较弱；不敢和陌生人打交道、害羞内向，那么孩子自信心和人际交往能力就要相应提高……**

专业测评：分析孩子行为背后情商根源

8周年店庆之际，为帮助家长更有针对性的教育自己的孩子，让每一位小朋友快乐健康成长。凡是3月份到龅牙兔乐园的3-12岁儿童，都可免费预约情商专业测评一次。

测评是依据美国CSEE机构的测评软件汉化而成，是目前国内唯一全面和权威的情商测评的工具。直观帮助分析孩子行为背后的情商强弱项，针对性提出解决方案！

情商对策：教授3-12岁儿童具体情商观念和技巧

龅牙兔采用体验式教学，通过游戏、活动、角色扮演等形式，教授给3-12岁孩子关键的情商观念和技巧。如“处理坏情绪的方法”、“自信表演的技巧”、“运用自律三宝更专注学习”、“快速适应新环境，并赢得别人的欢迎”……情商观念和具体方法的反复训练，循序渐进提高孩子自信心、责任心、同理心、自律、问题解决、独立性、人际交往、情绪管理及挫折抵抗九大能力。

喜迎8周年，免费集体生日会，1元爱心换购大抱枕等精彩同步开启！报名就有奖，转奖、刮奖，奖上奖，最高优惠上万元。开学季学情商，逢店庆，报名正当时！

经典情商课程：0-3岁布丁情商亲子课，3-6岁情绪E乐园，7-12岁EQ高手训练营

详情咨询：82061019

2015中高考命题趋势解析会圆满结束

近日，由生活日报教育周刊联合济南市天材教育培训学校主办的“2015年中高考命题趋势解析及速提120分策略说明会”在济南日报大厦圆满召开。据统计，到会考生及家长近300人，场面异常火爆。

此次解析说明会由高考教研专家和拥有多多年教学经验的优秀班主任主讲。主讲老师重点讲解了2015中高考命题趋势及如何借助中考4月初一模和高考3月底二模考试快速调整答题思路与技巧——速提120分复习策略！两个多小时的讲座让到场考生及家长受益匪浅，大家的热情不仅仅停留在讲座中，会后依然意犹未尽，将主讲老师围得水泄不通，久未散场。

银座·英才幼教集团 举办全国师资训练营

近日，山东银座·英才幼教集团在济南举办了全国第三届“手拉手”中层训练营。来自全国20多个省市的联盟园、基地园的中层干部200余人参加了本次培训。本次训练营以“敢问江山多娇，中坚唯我有道”为主题，为幼儿园的中层管理者提供了一个突破与对标的平台。

本次训练营的主题延续了银座幼教创始人、董事长赵春梅女士提出的“敢问江山”系列，先后承接了“敢问江山多娇，谁主命运沉浮”、“敢问江山多娇，风景这边独好”、“敢问江山多娇，精彩银座幼教”三个主题解析内容，重点从幼儿园的中层管理者如何在思想境界上、在执行力的提升上、在应变与创新等层面上，最大程度地发挥中层作为组织中枢系统的作用。训练营活动涵盖内容广泛，不仅有银座幼教集团总园长焦敏关于“做优秀中层，成就多彩人生”的中坚价值与作用引领，还有各位具有丰富团队经验的副总园长，针对中层执行中主观能动性的发挥进行深入剖析与解读，还加入了按岗位类别划分的专场研训活动。

新东方游学：塑造环球视野，成就世界公民

在亚洲教育论坛年会上30多个国家和地区的政要、专家代表，围绕“教育、社会、创新”主题展开了一场思想的盛宴。探索国际化教育新途径是本次年会的主要议题之一，国际游学则是国际化教育的新途径之一。

游学海外课堂是培养国际型思维的一种有效方式。游学是走近国际化进程，培养国际型思维的一种方式，是一种人生的体验和感受，孩子们可以在快乐中学习，得到一个难得的海外学习体验机会。

通过在国外营地和入住当地寄宿家庭，让孩子们最真实的感受到异国文化的冲击，训练相对独立的生存能力、相对自主理财能力，使他们自己学会和思考怎样与人合作交往，并且拓宽孩子们的国际视野，丰富孩子们的人生阅历，成为国际化精英人才。

一款照片分享应用Snapchat的市值已经超过了100亿美元，创始人年仅24岁的美国斯坦福毕业生皮特·伯格的净资产也达到15亿美元，取代创办了Facebook的马克·扎克伯格，成为新晋世界最年轻亿万富翁。

Snapchat背后的20名骨干员工，大多来自斯坦福和比邻的硅谷，在斯坦福和硅谷，您的孩子能在任何一个角落嗅到科技创新与创业的基因，这就是世界最年轻亿万富翁的教育环境和成长环境，新东方国际游学在暑假为中国学生打造了青少年领袖成长专属游学：

◇第十四届斯坦福——伯克利——硅谷商业领袖联合游学营；◇站在世界舞台，向世界

发出你的声音——联合国全球青年大会代表团；◇宾夕法尼亚大学全真课堂+名校微留学游学营；◇加州州立大学青少年领导力培养训练营；◇英国剑桥、牛津大学全科课程暑假体验营。

如何让您的孩子暑假期间更优秀胜人一筹？

让我们继续探寻，世界最年轻亿万富翁所接受的中学教育和学习环境又是什么样的？

可以说，美国中学校园开放的氛围和独特的中学教育方式，是培养了这么多杰出的青少年商业人才的根本原因。

新东方国际游学也为广大学生暑假打造了国外全真课堂体验：▷插班入读美国中学课堂——美国蓝带优质中学课程体验营；▷洛杉矶+芝加哥美国寄宿家庭+全真课堂体验游学营；▷澳大利亚悉尼中心全真课堂体验营；▷加拿大温哥华中学全真课堂寄宿家庭游学体验。

“视野有多广阔，梦想就有多少宽广”，孟母尚且三迁为孩子创造好的学习环境，我们更是需要从小鼓励孩子看看广阔的世界，在不同文化的接触中，让小小的大脑迸发出创新和成长的火花！

今年暑假，不再让您的孩子沉溺在枯燥的书本中，让您的孩子和新东方国际游学一起行走国际舞台，看世界知世界赢未来。

暑假游学咨询热线：

0531-81798208

官方网站：youxuexdf.cn

教育展采风

沃尔得国际英语：

打造全英文口语实践环境 为出国留学保驾护航

在刚刚闭幕的山东国际教育展上，孩子出国后的口语交流问题成为众多家长关注的话题。不少家长担心，孩子虽然考过了雅思和托福，但走出国门后面对异国他乡的生活环境以及课堂上的全英文授课，如果口语能力欠佳，仍然很难融入西方社会的主流社交圈。

参加本次教育展的济南沃尔得国际英语吸引了这类家长的关注，据济南沃尔得现场负责人苗经理介绍：“对于中国学生来说，普遍存在英语口语薄弱的问题，因为长期的教育体制原因导致学生们重考试、轻口语。所以不管是雅思还是托福考试，口语都成为了阻碍他们走出国门的拦路虎。学生走出国门一下飞机，发现周围原本熟悉的字体全部变成了英文，自己需要努力回忆不常用的句式。进入新学校、新环境，想和周围同学熟悉一下，但满肚子的话都说不出来。本来性格外向、健谈的孩子，到了国外却变得羞于开口，长此以往，学生会变得孤独、自信受挫进而丧失出国学习热情。”

面对这种情况，不仅会打击孩子的自信心而且还会耽误孩

子的学业进度；部分家长选择给孩子在国外找语言学校学英语，但这样很费周折，而且要花费更多的费用。因此，在国内通过短期的出口语培训以及个人勤加练习加以改善，渐渐成为很多家长的选择。

“沃尔得国际英语在以提分为目的的情况下，更加注重学员能力的提高，学校采用的是1-4人小班全外教授课，让学员一对一的和外教交流，在沃尔得学习纯正的英语口语，这样就不用担心出国后讲不出来、听不懂的问题。从进门的那一天开始不管是打招呼还是交流都必须用英语，给学员创造一个完全英语的实战环境。”沃尔得苗经理介绍，学校推出的“出国留学口语保驾护航课程”就是针对此类学生的强化训练。课程根据中国学生的特点，配合外教教学和课程完全模拟国外实际环境，帮助学生更快的适应国外生活，包括：在国外怎样购物，怎样与外国人交流，打电话等，从而获得出国后的语言学习和口语交流的能力。学校还设有高端商务课程、铂金职场英语课程、留学移民类英语、考试面试类英语。

槐荫实验幼儿园举办幼小衔接讲座

为了更好地加强幼小衔接工作，让每位家长能进一步地了解幼儿在此阶段幼儿园的教育理念和教育方式，真正达到家园携手共同培养孩子的目标，帮助家长树立正确的入学观，济南市槐荫区实验幼儿园于3月18日下午举办了幼小衔接讲座。

讲座邀请了有着丰富教学经验的小学班主任向家长介绍

了孩子入学前的准备，从心理准备、物质准备等层面结合实例深入浅出地向家长们阐述了幼小衔接的重要性及如何科学引导的方法。家长们都凝神静听，讲座获得了很好的反响。通过这次家长会，家长们了解了如何为孩子们升入小学做准备，如何进行家园配合，让孩子以更好的状态进入小学生活和学习。